

# СПАСАТЕЛЬ

№ 22 (533) ■ 10 июня 2016 года



## МЧС РОССИИ

WWW.MCHSMEDIA.RU

Единый телефон экстренных служб — 112



## Необходимые меры принимаются оперативно

На совещании с членами правительства, которое состоялось на прошлой неделе, Владимир Пучков докладывал президенту страны о ситуации с лесными пожарами и паводками. В частности, министр сообщил о завершении работ в Краснодарском крае, где после удара стихии восстановлена система энергетика, возобновлено сообщение с поселениями, которые в результате оползней оказались отрезанными от мира.

В эту работу внесли большой вклад спасатели Южного регионального поисково-спасательного отряда. Благодаря их усилиям удалось свести к минимуму последствия разгула стихии и избежать жертв. Всего из зоны подтопления силами спасателей был эвакуирован 121 человек, из них 48 детей.

Дожди начали заливать окрестности Сочи 4 июня. Осадков выпало столько, что многочисленные горные речки, стекающие в Черное море, вышли из берегов. Наиболее сильно пострадал Лазаревский район города.

Практически сразу после начала ливней у спасателей началась горячая пора. Сначала им

пришлось расчищать федеральную автотрассу от упавших деревьев. А затем вызовы пошли непрерывной чередой. Спасатели обследовали жилые дома, проводили мониторинг опасных территорий, эвакуировали человека, застигнутого врасплох стихией на острове посреди разбушевавшейся реки Псеузапсе, вывозили отрезанных от большой земли в результате схода селей жителей поселков Татьянавка, Алексеевка и Марьино.

В темное время суток пришлось устанавливать световые башни в поселке Солоники, чтобы строителям было удобнее ремонтировать поврежденный мост через реку Цуквадже. Когда потребовалась экстренная эвакуация жителей

поселка Кепша, спасатели справились и с этой задачей.

5 июня вертолет МЧС России весь день вывозил жителей подтопленных населенных пунктов в Лазаревское. Там людей встречали родные и близкие. Так, в 10.00 спасатели эвакуировали 25 жителей поселка Тхагабш, из них 14 детей. В 14.00 из поселка Марьино вывезли шесть человек, в том числе ребенка. В 17.00 вертолет совершил еще один рейс в Тхагабш и вывез 33 человека, из них 21 ребенок.

Пресс-служба  
Южного РПСО МЧС России  
Продолжение темы на стр. 6

### Самые важные темы

Глава МЧС доложил Президенту России Владимиру Путину о деятельности министерства. Были рассмотрены ситуация с лесными пожарами, противопожарные мероприятия и ликвидация последствий стихийных бедствий, а также подготовка к обеспечению безопасного летнего отдыха.



стр. 2

### Планомерное развитие

На заседании Коллегии МЧС России обсудили развитие органов дознания государственного пожарного надзора федеральной противопожарной службы ГПС и переоснащение подразделений современными техническими средствами и экипировкой.



стр. 2

### Объединяя усилия

В Сочи прошла встреча руководителей чрезвычайных служб стран, входящих в Организацию Черноморского экономического сотрудничества. «Объединение усилий причерноморских стран по созданию потенциала противодействия стихийным бедствиям и катастрофам — задача первостепенной важности», — отметил Владимир Пучков, открывая рабочую встречу.



стр. 3

### Предстоит серьезный экзамен



Спасатели Сибирского регионального поисково-спасательного отряда МЧС России на минувшей неделе готовились к аттестации по методике Международной консультативной группы по вопросам поиска и спасения (INSARAG) ООН. После прохождения аттестации они получают право на проведение спасательных операций в любой точке мира.

стр. 12

### Вышли на мировой уровень



Аэромобильный госпиталь отряда Центроспас и полевой многопрофильный госпиталь Всероссийского центра медицины катастроф «Защита» Минздрава РФ стали первыми на планете организациями, сертифицированными ВОЗ для работы в условиях ЧС.

стр. 8